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За результатами вивчення 2658 геномів ракових клітин, проведеного в рамках пан-

ракового аналізу (PCAWG), було створено атлас і виділено 38 типів пухлин (Campbell P.J. et al., 

2020), боротьба з якими вимагає різних підходів, від використання антимітотичних препаратів та 

певних доз опромінення до хірургічного втручання. 

Ключовими субклітинними доменами, що використовуються як мішені або можуть стати 

ними для антимітотиків, є: а) область мітотичного веретена (mitotic spindle); б) ділянка 

кінетохори/центромери (kinetochore/centromeric region); в) центросома (centrosome);  

г) мітоплазма (mitotic cytoplasm) (Chan K.S. et al., 2012).  

Висновки. Необхідно проводити детальний моніторинг ембріонального морфогенезу для 

виявлення мітотичних аномалій, а також пов‘язаних з ними молекулярних та клітинних 

досліджень ракових пухлин. 
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Актуальність: у зв‘язку зі зростанням попиту на косметичні процедури та хірургічні 

втручання в естетичній медицині, знання анатомічних варіантів лицевої артерії є важливим для 

мінімізації ускладнень при проведенні даних процедур на обличчі. 

Мета: вивчення варіантної анатомії лицевої артерії та її гілок. 

Матеріали та методи: було проаналізовано 13 статей із наукової бази Pubmed (2020  3, 

2019  4, 2018  1, 2017  1, 2015  3, 2013  1), а також проведено анатомічне препарування 

стовбурів та гілок лицевих артерій та їх макроскопічне дослідження. 

Отримані результати. За даними вітчизняних підручників з анатомії людини, лицева 

артерія кровопостачає шкіру та м‘язи підборідної ділянки, верхньої та нижньої губ, крила та 

спинки носа, а також глотку, піднебінні мигдалики, м‘яке піднебіння, піднижньощелепні слинні 

залози та слизову оболонку перегородки носа. Термінальною гілкою лицевої артерії є кутова 

артерія, яка бере участь у формуванні анастомозу із артерією спинки носа – кінцевою гілкою  

очної артерії.  

Під час препарування стовбура лицевої артерії було визначено, що лицева артерія 

відгалужується від зовнішньої сонної артерії та віддає ряд гілок: висхідну піднебінну, 

підпідборідну, залозові, нижню та верхню губні та гілку перегородки носа, а бічна носова артерія є 

її кінцевою гілкою. Кутова артерія була відсутня з обох сторін. 

У зв‘язку із варіабельністю та особливостями топографії гілок лицевої артерії були 

досліджені сучасні класифікації лицевих артерій за типом розгалуження та їх частота 

спостереження. За результатами досліджень останніх років, лицева артерія з наявністю кутової 

зустрічається в середньому в 35 % випадків, а в 50 % спостережень термінальною гілкою лицевої 

артерії є бічна носова. 

Висновки. Лицева артерія характеризується складною макроскопічною будовою та 

варіативністю гілок. Кутова артерія спостерігається лише в 35 % випадків. 
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Важкий гострий респіраторний синдром коронавірусу 2 (SARS-CoV-2) – ускладнення 

інфекційного захворювання викликане нещодавно виявленим вірусом, який відомий як COVID-19.  

Мета дослідження: узагальнення наявних літературних даних з метою виявлення 

механізмів впливу коронавірусу на синтез білків людини та асоційованого з цим порушення 

вродженої імунної відповіді. Для дослідження здійснено критичний огляд інформації за 

зазначеною темою, а також детально опрацьовано публікацій наукової групи Мюнхенського 

університету та Університетської лікарні в Ульмі (ФРН), що опубліковані в виданні Science, та 

науковців Каліфорнійського технологічного університету у виданні Cell. 
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